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Racines carrés :

Pour tous réels positifs a et b on a : 4axb =4âx4b
Quel que soit a G M+ et b G M*+on a : C3-|S~1 II

Pour tout réel a on a : 4a2 = \a\
Puissances :

Pour tous réels nonnuls a et b et tous entiers n et m ,on a :

a" xfl"' =a"+m (a" )"' =a"x'n
a'"

( 1 Y
— =a~"

\aj
(iaxbj =a" xb"

faX _ a"

UJ b"

Comparaisons :
Pour tout réel strictement positif a ,on a :

Si 0<r/<l alors a2 <a<4â< 1< —

a
Si a > 1 alors a2 >a>4a >1> —

a

1

ExerciceN°01:

4 4Ï1- Ecrire sans valeur absolu : X =|3-ÿ-| + --1+ ~ —=
n 3 44

2- Soient x et y deux réels tels que 1<x < 2 et -3 < y <1

x
Encadrer les réels :

x +2 y +1
et

y

y +4 x +1 y -1

3-Simplifier 2x/54 -2x/24 -x/l50 +x/ô
ExerciceN°02:

1
101

Palmier A — 10101Calculer ÿ -
101Q1

101

ExerciceN°03 :
1- Ecrire les inverses des nombres suivants sans radical au dénominateur :

l-x/3 ; V7-VÔ ; 272-77
2- D'une manière général ,déterminer l'inverse de -Jn+l— 4n ; neN

3- Simplifier S =
1+77 ÿ77+73 ÿ77 +75 + +

VÔÔ +TkK)
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ExerciceN°04:
1- Calculer et simplifier :

ÿ=(3-2>/5)(3 +2ÿ) ; 5=ÿ3+73xÿ3-ÿ ; C =3ÿ20 +iÿ45 -2ÿ80

D=ÿ2— +—ÿ- ; E =VÏ8xVV65-7Ï
3V2-4 3V2+4

2- Calculer F=a3 x(bÿ)~2 sachant que a = 10"2 et b =103
3- Simplifier :

G -Vit) -VTôÔ +2V250 ;H =7l+74+7ff ;/ =745 /— /—
y 20 y 11

ExerciceN°05:

Soit ÿ =(a+1)2 — (a — l)2 avec a G M
1- Simplifier A
2- En déduire la valeur de B =1000012 -999992

ExerciceN°06:

1- Montrer que (3 _ 2ÿ2T x (3+2ÿ2f =(3+2ÿ2)'
2- Calculer (2ÿ6-5)° x (2ÿ6 +5)''
3- Déterminer l'entier relatif x dans chacun des cas suivants :
a) 103ï 2 x(io3)2 =1

ÿ2v3ï
x36 = 1b) 2 x

V3y
ExerciceN°07:

1- Ecrire A =-—ÿ7 avec un dénominateur entier.
5 +vil

2- On donne les ensembles suivants :

B={xG M/—2 <x <— 1} ;C=jy£M/3<y<l} et D={x G M/|x — 2| <3}
a) Ecrire B ;C et D sous forme d'intervalles.
b) Encadrer —3x ;x2 ;x +y ; x —2y et 3y -x
ExerciceN°08 :
1- Ecrire à l'aide des intervalles les ensembles suivants :

A — {x G M tel que |x +1|> — 1} ; B — x G M tel que x — A <!
2- Déterminer : ]-oo,2] fi [-5,+oo[ ; -2&X n

]-co,2]U[-5,+oo[ ; -2V32 u G6
i'6
ÿ15+

-15»f n[3,+oo[

U[-3,+oo[
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